



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Veranópolis  
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,  
Fone: (54) 3437.2305 – [www.ifrs.edu.br/veranopolis](http://www.ifrs.edu.br/veranopolis) - Email: gabinete@veranopolis.ifrs.edu.br

## RETIFICAÇÃO Nº 001/2018 DO EDITAL Nº 022/2018

### RETIFICA O EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL CONTINUADA (FIC) EM PRINCÍPIOS DE GESTÃO PARA CUIDADORES DE IDOSOS

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Veranópolis, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria de Substituição nº 034, de 09 de julho de 2018 e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação do edital para o **Processo de Seleção para O Curso de Formação Inicial Continuada (FIC) em PRINCÍPIOS de Gestão para cuidadores de idosos.**

**Onde se lê:**

#### **2. DAS VAGAS**

2.1 Serão ofertadas 25 (vinte) vagas, exclusivamente para o público alvo descrito neste edital.

**Leia-se:**

#### **2. DAS VAGAS**

2.1 Serão ofertadas 30 (trinta) vagas, exclusivamente para o público alvo descrito neste edital.

Veranópolis, 06 de agosto de 2018.

Andréia Regina Mallmann Carneiro\*

Diretora-geral substituta do IFRS – *Campus* Veranópolis

Portaria de Substituição nº 034, de 09 de julho de 2018.

\* A via original assinada encontra-se no Gabinete da Direção do Campus Veranópolis.